
新 年 の ご 挨 拶   

         

 

 

 

 

 

 

 

   
   「新しい年に向けて想うこと」 ～ブータン王国の想い～ 

  稲成公民館 館長：山田能久 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

     稲成町民センター・稲成公民館            むつみ町内会館 

新年、明けましておめでとうございます。 

 昨年は、３月１１日に東日本大震災が発生

し、津波による被害や東電福島第一原発の放

射能漏れによって、故郷を離れなければなら

なかった人たちとか大変な年になりました。

それに私たちの住んでいる和歌山県も９月に

発生した台風１２号の豪雨により甚大な被害

が出ました。 

 このように、振り返って見ますと去年は、

自然災害の凄さや圧倒的な破壊力をまざまざ

と見せつけられたとの思いがします。 

 私たちは、このような災害列島に住んでいる

んだ。そんな中、うまく自然と付き合っていか

なければ生きていくことが出来ないんだ。日本

人は昔からそうして生きてきたんだと思いま

す。しかし、近年、この日本人の良い特質が少

し変わって来ているように感じます。それを強

く感じたのは、去る、１１月１６日に来日され

たブータン王国の日本国民に対するメッセー

ジを聞いた時でした。ご存じの方もあるでしょ

うが、国会で演説した時の言葉を聞いたときで

す。「私自身は押し寄せる津波のニュースをな

すすべもなく見つめていたことを覚えてます。

その時からずっと、私は愛する人々を亡くした

家族の痛みと苦しみ、生活基盤を失った人々、

人生が完全に変わってしまった若者たち、そし

て、大災害から復興しなければならない日本国

民に対する私の深い同情を直接お伝えできる

日を待ち望んでまいりました。 

いかなる国の国民も決して、このような苦難

を経験すべきではありません。しかし、仮にこ

のような不幸からより強く、より大きく立ち上

がれる国があるとすれば、それは日本と日本国

民であります。私はそう確信しています。」 

このように、短い言葉の中にストレートに私

たちの心に届く素晴らしい演説でした。人口わ

ずか７０万人で九州ほどの面積であるブータ

ン国王の心に染みる日本国民への想いは、私た

ち日本人が忘れかけていた何かを思い出させ

てくれました。また、次の言葉も心に残りまし

た。 

「多様で変化の激しい世界で明らかに感じ

るのは、個人ひとり一人が孤立しつつあるとい

うことです。携帯電話のようなコミュニケーシ

ョンツールが発展する一方で、本来ある親密な

人間関係の絆が失われています。再び絆を強め

るためにお互いを思いやることから始めよう。

基本的な人間としての価値観、共感、高潔さ、

正義感、これらを大切にしなければなりませ

ん。」 

私たちが便利さを追求していって、忘れかけ

た本来持たなければならない「人間関係の絆」

を強く思い起こさせてくれた素晴らしい演説

でした。 

年頭に当たり、ブータン国王の残してくれた

日本国民へのメッセージをもう一度噛みしめ

ながら、世界情勢が激動する中で、私たちは、

しっかり自分を見つめ、良き一年になりますよ

う祈念します。 

稲成町内会長 室井修一 
 
 

謹んで新年のご挨拶を申し上げます。    

 皆々様には、ご健勝で良いお年をお迎えのこ

ととお慶び申し上げます。 

昨年は、東日本大震災があって、私たち田辺

市でも、台風１２号で大変な被害が出ました。

お見舞いを申し上げるとともに一日も早い復興

が出来ますことをお祈りいたします。 

 さて、私たち稲成町は市街地に近く、新しい

構想のもとに近年町の様子も変わりつつあり、

課題も次々と出始め、皆様方にはご心配される

ことも多々あるかと思います。 

 しかし、その都度各々の関係役員さん方を中

心に町内の皆様方が力を合わせ、知恵を出し合

い難題を払拭して下さることに敬意と感謝いた

しています。 

 町内会活動は、色々な行事等を通じてできる

だけ多くの町民の皆様の参加を得て、明るく楽

しく活動する中で、地域の活性を図ることだと

思っています。 

 新年にあたり残された課題、新しく発生する

課題につきましては、皆様方の昨年に倍しての

ご支援ご協力をいただき町内会役員一丸となっ

て頑張りたく思います。 

 重ねてよろしくお願い申し上げまして新年の

ご挨拶とさせていただきます。 

 

むつみ町内会長 山本太思 
 

 

明けましておめでとうございます。 

 新年を迎え、皆様には、ご健勝にてお過ごしの

こととお慶び申し上げます。 

 昨年は、まれに見る災害の多い年であり、多く

の方が被災されました。 

 我が田辺市でも土砂災害にあわれた方や、今も 

って復興に力を注がれていることに胸が痛みます。

 今年は辰年です。辰のように先を見据えたねば

り強さをもって前進しようではありませんか。 

 今年こそ、我が町内も朗報が飛び交う良き年で

あってほしいと願わずにはいられません。 

 昔から「災い転じて福となる」ということわざ

がありますが、昨年の災害をみんなの力でふき飛

ばし、お互い協力し合って前進していきたいと願

わずにはいられません。 

 昨年は日本中が「絆」をモットーに助け合って

きましたが、今年も更に太い絆で希望の持てる町

づくりを目ざそうではありませんか。 

 私たちの町も長寿者が多くなり、高齢の方が増

えています。町のあちらこちらに見られる空き家、

一人暮らし、老夫婦の世帯など、住民が手を差し

伸べる機会が増えてきています。 

 皆さんと共に長寿を喜ぶ幸せを噛みしめ、さら

に明るいむつみの町、稲成の町を目ざして頑張っ

て行きたいと思います。 

 どうか皆さんのご支援よろしくお願いし、新年

の挨拶といたします。 

 

 

 

 

 



チャレンジ通学合宿を終えて  稲成ふれあいスクール実行委員会 

ひき岩群ふるさと自然公園センター自然観察教室        

稲成公民館書道教室生の募集について      稲成公民館  
    

むつみのイルミネーションについて   むつみにこにこ会  

介護予防についてのお話し  むつみ町内会  

 
 

 
 

稲成公民館では、下記の要項で書道教室を開催しています。精神統一をして、手本を見ながら筆

の運び方や動かし方を学び、楽しんでいます。書道の他、ペン習字（ボールペン、筆ペン）等、初

歩の方からでも指導してもらえますので、みなさんのご参加をお待ちいたしております。 

 

                下半期（１月～３月）の生徒を募集しています。                                                               
○場 所  稲成町民センター 

                  ○講 師  線崎 稲村 先生 

                  ○日 時  毎月 第２・４水曜日  

午後７時３０分～午後９時３０分 

                  ○会 費  １月～３月 ３,０００円 

                  ○申し込みお問い合わせ先 

稲成公民館☎２６－４９２５ 

 

 
    
チャレンジ通学合宿が終わって、子ども達の感想を聞いてみました。 

 

町民センターのみなさまへ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

むつみにこにこ会では、１２月１０日から５日間、イルミネーショ

ンを立ち上げ通行人を楽しませていました。 

 色とりどりの電球が飾られ、中央にはハート型の電球の飾りをつけ

足下にはポインセチアの花が植えられていて、そのコラボレーション

がとてもきれいでした。 

 むつみ町内の裏玄関口にあたる場所で、近くにはバイパスが通って

いて、並行して左方向には、稲成町へ、右方向には秋津町へ行ける場

所となっています。 

 むつみにこにこ会では、イルミネーションだけではなく四季おりお

りの草花を植え、道行く人を立ち止まらせています。 

 会員は少数ですが、町内の人たちが協力し合って、花植えや水やりをしています。 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

◆脳を健康にして認知症につよい脳をつくりましょう。 

◎ウォーキングや水泳などの有酸素運動をする 

◎野菜・果物・魚を食べる 

☆短い昼寝（午後１時～３時の間で３０分程度） 

上記のことを配慮することで、認知症の予防ができるので、皆さんも心がけて下さい。 

 
※ 次回１月の介護予防教室が最後となります：１月２７日（金）むつみ会館 午後１時３０分～ 
テーマは、【みんなで健康づくり（おさらい）】です。皆さんのご参加お待ちしています。 

 

 

 

 田辺市では、季節に応じた自然体験・観察教室を実施しています。自然に触れ、その観察を通じ

て自然の仕組みを知り、その大切さを学習することを目的としています。お誘い合わせのうえ、ぜ

ひご参加ください。 

■タイトル 「野鳥の観察」 

■日時 ２月４日（土）  ９:３０～１２:００          

■場所 富田川左岸と高瀬川 

■集合場所 ふるさと自然公園センター ９時集合・出発                    

なお紀伊富田駅へ、９時２０分に集まっていただいても結構です。 

■定員 なし 

■参加費 無料 

■講師 ふるさと自然公園センター専門員ほか  

■対象 小・中・高校生・一般 （小・中学生は保護者同伴）  

■持ち物 筆記用具・双眼鏡があれば持って来てください。 

■服装 防寒の準備・長靴。 

■申込み 

 

前日までにハガキ又は電話・FAX・電子メールで住所・氏名・年齢・   

電話番号をご連絡下さい。 
 

連絡・申込先 ふるさと自然公園センター 住所 〒646-0051 田辺市稲成町1629番地 

         ＴＥＬ 0739-25-7252  ＦＡＸ  0739-25-7252 

休館日 毎週月曜日（休館日が祝日の場合はその翌日） 

 

通学合宿の時は、とまらせてくれてありが

とうございました。 

わたしは、通学合宿で、みんなとしゃべっ

たり、遊んだりしたのがとても楽しかったで

す。 

来年も行こうかなと思っているので来年

もよろしくお願いします。 

今回は、ありがとうございました。 

 

稲成小学校 ５年 﨑下円香 

 

 この前の通学合宿で、町民センターをつかわ

していただいてありがとうございました。 

 みんなで協力しあうことの大切さ、そして、

他学年との交流もあり、通学合宿ならではの楽

しさをあじわえました。こうしてできたのも、

町民センターを貸していただいた、みなさまの

おかげです。 

私にとって、とても良い思い出ができました。 

本当にありがとうございました 

稲成小学校 ６年 壺井理絵 

 

１２月７日にむつみ町内会館で、介護予防
教室を開催しました。 

 今回は「能力アップ（認知症にならないた
めに」というテーマで松風荘の職員さんに講

師をしていただきました。 
 認知症は、近年の研究から生活習慣を変え

ることによって、認知症発症の時期を遅らせ
ることができることがわかってきました。 

 

 


